Matematika — test M-1 — . oddiel — forma A

Na obrazku je graf funkcie g: y =|x|-1. Ktoré z tvrdeni o funkcii g je nepravdivé?

(A) Defini€énym oborom funkcie g st vietky redine &isla. y

(B) V bode x = 0 nadobtda funkcia g minimum. \ %
(C) Funkcia gje parna. %
(D) Funkcia g je prosta. \T/ I'4
(E) Funkcia g nie je ohrani&ena.

Aké suradnice mé vrchol Vparaboly y = x% +4x+1?

(A) v[-3;-2] (B) V[2;13] (©) v([2;-3]
(D) V[-2;3] (E) V[-2;-3]
2x+y+z=23 ‘
Pre tri realne &isla x, y, zplati: 2x+3z=2 . Akl hodnotu ma stcet x+ y + z?
. X+2z=3
(A) 28 (B) 20 (c) 18 (D) - 20 (E) — 28

m Na obrazku je ¢ast grafu funkcie y = 3.cos-é)5. Aky obsah ma vyfar-

beny obdlZnik?
(A) 24n (B) 18x (C) 12n X
(D) 6= (E) 3=«
05 | Kofko korefiov méd rovnica cos® x =1+ 5sin? x v intervale <0; %n> ?
(A) Styri. (B) Tri. (C) Dva. (D) Jeden. (E) Anijeden.
m Nech P je mnoZina vetkych rieSeni nerovnice x* <5x+6 v mnozine redlnych &isel. Potom
(A) P=(-oo;-1)U(6;). (B) P={(-1;6). (€) P=(-23).
(D) P=(-3;2). (E) P=(-6;1).
Krivka na obrazku moZe predstavovat ¢ast grafu funkcie A
1) ’
(A) y=6*+1. (B) y=(g) +1. /
(C) y=log, x+1. (D) y=logg x+1. 0 ’1 %>
6

(E) y=logg(x+1).

m Postupnost {,sa,,}‘;,"=1 splfia rekurentny vztah a,,, = a, -2n+5.Ak g5 =9, 1ak a, =
(A) 1. (B) 17. (C) 19. (D) 21. (E) 25.
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2 MONITOR 2003
[X Na obrazku je rovnoramenny trojuholnik ABC so zakladfiou |AB|=8 cm ara- ¢
menom |BC|=10 cm. Na ramene AC lezi bod D. Trojuholnik ABC je podobny
D
s trojuholnikom DAB. Potom |AD|=
(A) 6,4 cm. (B) 6 cm. (C) 5cm. (D) 3,6 cm. (E) 2cm. A B

Dany je pravidelny desatuholnik so stranou s = 2 cm. Ktoré z uvedenych Cisel najpresnejSie uda-
va jeho obsah?

(A) 9,51 cm®  (B) 20 cm? (C) 30,78cm® (D) 31,84cm?® (E) 32,90 cm?

Dané je kocka ABCDEFGH s hranou dizky 1. Bod K je vnitornym bodom hrany H G
EF. Aky objem ma teleso ABCK? £ K__ /£

1 1 1 1
A) — B) - c) —~ D) — N
(&) 3 B) - © - 0 7 FANNE
(E) Objem telesa ABCK sa z uvedenych udajov ned4 urcit. A= B

Priamka p ma parametrické vyjadrenie x=1+t,y=2t,z=-t,te R, .
priamka q méa parametrické vyjadrenie x=2r,y=3-4r,z=1+2r,re R. Priamky p, gsu

(A) rbznobezné, ale nie koimé.  (B) rdéznobeZné kolmé.
(C) mimobezné, ale nie kolmé. (D) mimobezné kolmé.
(E) rovnobezné.

Stvorec KLMN ma stred v bode S[0;0]. Vrchol K ma stradnice [2;-2]. Aku dizku ma uhloprie-
ka Stvorca KLMN?

(A) 242 (B) 442 (C) 4 (D) 8 (E) 16

Dana je kruznica k: x* + y? + 4x=0. AKU rovnicu ma kruznica so stredom v bode S[1; - 3]
a s rovnakym polomerom ako kruznica k?

(A) (x—1)2f(y—3)2=4 B) (x-1F+(y+3F=2 ©) (x+1°+(y-3F=4

(D) (x+1°+(y-3f =2 (E) (x-1P+(y+37=4

istej nerovnici vyhovuju vsetky &isla, ktoré st z intervalu (—4;7) a stcéasne nie sl z intervalu
(1; 12) . RieSenim tejto nerovnice si teda vSetky Cisla z mnozZiny

W 12, @ (7). © (410 O 410 @ (4)uf2).

Test na prijimacich skudkach obsahuje u tloh. Patina z nich sa hodnoti jednym bodom, t dloh je
trojbodovych, zvy3né dlohy st dvojbodové. Aky maximaliny pocet bodov sa déa ziskat z testu?

1 4 1 1 4
(A) g.u+3.(u—t)+2.g.(u—t) (B) —5—.u+3.t+2.(u—-t) (C) g.u+3.t+2.-5-.(u—t)

(D) %.u+3.—;—.t+2.(§.u—t) E) %.u+3.t_+2.(§:u—t)
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Isty $tudent sa obhajoval: ,Nie je pravda, Ze som sa na brigdde ziéastnil najviac trikrdt.* Zo $tu-

dentovych slov vyplyva, Ze sa na brigade
(A) zucastnil vzdy.

(B) najviac trikrat nezucastnil .

(C) zucastnil aspon Styrikrat.

(D) nezudastnil nikdy.

(E) zdc&astnil aspori trikrét.

Kolkokrét je éislo 1,8.10%*! vaésie ako &islo 7,2.10%°22

102"

(A) 250.10%krat (B) 250-krat (C) T-krét
(D) —- -krat (E) —— -krét
40 250
Graf znazorfiuje, ako boli v istom podniku so 120 ™ -
zamestnancami rozdelené odmeny. Kofko zamest-
nancov malo odmenu niz8iu ako bola priemernd od- 5
mena v podniku? 40
N 30 63
20 =
iw 18 2
. BERERENGEY
5000 7 000 10000 15 000 20 000 50 000
vy$ka odmeny
(A) 91 (B) 57 (C) 37 (D) 29 (E) 28

S pripomienkami k prerokivanému zakonu chct v parlamente okrem poslancov Klima a Lacha Vvy-
stupit' eSte dalSi Styria poslanci. Predsedajlici schddze nédhodne urdil poradie diskutujticich. Aka je
pravdepodobnost, Ze poslanec Klimo vystipi inned po poslancovi Lachovi?

1 1 1 1
(A) 5 B) 3 © ® =

1
(E) T

Test pokracuje na dalsej strane.
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V nasledujicich ulohdch Vam neponikame Ziadne moZnosti. KaZdu ulohu samostatne vyrieSte a vy-
sledok zapiste do vyznaceného miesta v odpoved’'ovom hdrku é. 2 s piktogramom ;/i . Do testu
ni¢ nepiste! Uvedte vZdy iba vysledok. Nemusite ho zdbvodriovat ani uvddzat postup, ako ste
k nemu dospeli.

V pondelok, v éase od 3.00 hod. do 10.00 hod., bolo mnoZstvo benzinu v nadrzi linedrnou funk-
ciou asu. O 3.00 hod. bolo v nadrzi 27 hl benzinu, 0 7.00 hod. uz iba 21 hl. Kolko hektolitrov
benzinu bolo v nadrzi o 10.00 hod?

Veli¢ina H je nepriamo umerna druhej mocnine veli¢iny P. Vieme, Ze ak P méa hodnotu 2, tak H
ma hodnotu 9. Vypoditajte hodnotu Hpre P= 3.

S presnostou na dve desatinné miesta néjdite rieSenie rovnice 2%° =10~

V aritmetickej postupnosti {a,}_, je & =7, a, =10. Ur&te hodnotu stého &lena tejto postupnosti.

N
E 8| E

Body A, B rozdeluju kruZnicu k na dva obliky, ktorych dizky st v pomere 7 : 11.
Bod C je vnutornym bodom dlh§ieho oblika. Aku vefkost (v stupfioch) ma uhol B
ACB?

k

26

V trojuhoiniku ABC plati: a= 8, b= 4, IACABI =150 °. Aku velkost (v stupfioch) ma uhol BCA?
(Vysiedok uvedte s presnostou na dve desatinné miesta.)

27

Kocka ABCDEFGH mé hranu dizky 6 cm. Nech X je taky bod hrany EF, Ze |FX|=3.[EX|. Nech Y

je taky bod hrany CD, Ze |CY |=2|DY|. Rovina uréena bodmi A, X, Y pretne priamku GH v bode
Z. Aku velkost (v centimetroch) ma Gsecka GZ7?

Na obrazku je plast kuzela. Aky polomer (v centimetroch) ma podstava tohto
kuzefa?

45 cm

Na obréazku je obdlZnik s rozmermi 11 x 13, ktory sa sklad4 zo 143 malych T
Stvor¢ekov. Najviac kolko Stvorcov, zlozenych z deviatich malych Stvorce- 11T
kov, sa dé nakreslit do tohto obdiznika? T

V triede je dvakrat viac diev&at ako chiapcov. Priemernd vyska dievéat je 177 cm, priemerna vys-
ka chlapcov 186 cm. Aka je priemerna vyska (v centimetroch) Ziakov tejto triedy?

Koniec I. oddielu testu
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